



2024年11月29日

くすりの基本情報サイト「教えて!たなみん くすりと健康『情報 Café』」を開設 - ヘルスリテラシー向上にむけて -

三菱ケミカルグループの田辺三菱製薬株式会社(本社:大阪市中央区、代表取締役:辻村 明広、以下「田辺三菱製薬」)は、健康や医療に対する正しい知識と理解を深めることで、ヘルスリテラシー向上に寄与することを目的に、患者さん・ご家族に向けウェブサイト「教えて!たなみん くすりと健康『情報 Café』(https://kenko.mt-pharma.co.jp/)」(以下、情報 Café)を本日開設しました。



情報 Café では、田辺三菱製薬のキャラクターである「たなみん」が案内役をつとめ、日常で皆さんがふと疑問に思う、くすりの基礎知識や医療関連の用語などを紹介します。

■「教えて!たなみん くすりと健康『情報 Café』」のコンテンツ

	コンテンツ名	内容
1	くすり基本情報 Q&A	くすりを水以外の飲み物で飲んでもいいですか?など、
		くすりに関する疑問にお答えします。
2	お役立ち健康コラム	糖尿病、睡眠やインフルエンザワクチンなど、さまざまな話
		題から、健康的な生活を送るためのヒントをお届けします。
3	Pick Up!これ知ってる?	正しく理解しているか気になる、かかりつけ医、お薬手帳や
		マイナ保険証など、医療に関する「知っておきたい言葉」を
		解説します。

また、田辺三菱製薬では 2023 年 11 月、患者さんの医薬品情報へのアクセス性向上を目的に、 医薬品情報サイト「患者さんのためのくすりの情報(https://patients.mt-pharma.co.jp/)」を開設 しています。

田辺三菱製薬は MISSION である「病と向き合うすべての人に、希望ある選択肢を。」のもと、新設した情報 Café ではくすりや医療の基礎知識を、患者さんのためのくすりの情報では田辺三菱製薬の医療用医薬品を使用中の患者さんへの医薬品情報の提供を通じて、ヘルスリテラシー向上の一助となることをめざして取り組んでまいります。



お問い合わせ先 田辺三菱製薬株式会社 ファーマ戦略本部 PR 部 TEL: 06-6205-5119

「教えて!たなみん くすりと健康『情報 Café』」ご利用方法 こちらからアクセスいただけます。https://kenko.mt-pharma.co.jp/

